

ИЗ СТАТЬИ:

«ПАРАДОКСЫ И ЗАКОНОМЕРНОСТИ ВЫБОРОВ ПО-ПЕРМСКИ»

«...После предварительного отсева кандидатов в Ленинском избирательном округе осталось 12 претендентов на думский мандат...

Несмотря на такое изобилие, активные кампании здесь ведут только трое... Остальные кандидаты, по всей видимости, руководствуются олимпийскими принципами. Это объяснимо, ведь результат выборов здесь, в общем-то, предрешен. Хотя, наверное, в штабе каждого кандидата есть люди, которые надеются на чудо. Но чудес не бывает.

Нынешнюю избирательную кампанию Павла Анохина наблюдатели справедливо сравнивают с губернаторской. Оправданы ли такие усилия для продвижения в Госдуму? Социология показывает, что да — если бы выборы состоялись в ближайшее воскресенье, Павел Анохин победил бы с огромным перевесом — его рейтинг, по различным данным, составляет от 50 до 70%. По уровню известности в своем округе действующий депутат Госдумы практически не уступает ни губернатору, ни главе Перми.

Его основные конкуренты... даже вдвоем не могут набрать и одной трети таких показателей...

Эксперты считают, что даже война компроматов не сможет повлиять на конечный результат выборов в этом округе. После 1999 года этот метод против фаворита кампании здесь уже не подействует...»